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EAN 5000299613276 
Kód produktu W0111393 

Ballantine's 15y Glentauchers je naprosto zásadním plněním pro pochopení
světa míchaných whisky, protože představuje jednu ze tří klíčových složek
tvořících samotné srdce legendární značky Ballantine's. Palírna Glentauchers
byla od roku 1898 vždy čistě výrobní palírnou pro blendy a toto oficiální
patnáctileté jednosladové plnění, vydané v dárkové tubě s obsahem alkoholu
40 procent, je vzácnou příležitostí ochutnat tento pilíř samostatně. Whisky
prošla dlouhým zráním v sudech po bourbonu z amerického dubu, což
dokonale podtrhlo její přirozenou jemnost a typický citrusový charakter. Pro
fanoušky značky je to jedinečná možnost zjistit, jaká konkrétní chuť dává
klasické míchané Ballantine's její pověstnou ovocnou hloubku a
dlouhotrvající závěr.

Vůně: Velmi čistá, elegantní a sladká, plná tónů citrusových plodů,
šťavnatých mandarinek a zralých klementinek, které se prolínají s vůní
rozkvetlého vřesu, vanilkového pudinku a jemného sladového ječmene.
Chuť: Hedvábně jemná a skvěle vyvážená na patře, s dominantní chutí
měkkých karamelek, mléčné čokolády a ječného cukru, které doplňuje
svěžest zahradního ovoce, zejména zralých hrušek, a lehký dotek
skořicového koření.
Závěr: Dlouhý, neobyčejně hladký a sladký, s postupně slábnoucími
ovocnými tóny a velmi příjemným, hřejivým krémovým dozvukem.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Palírna Glentauchers byla založena v roce 1897 na
vrcholu rozmachu skotského whisky průmyslu, kdy ji
v oblasti Speyside vybudovali James Buchanan a W.
P. Lowrie. Architektonický návrh vytvořil legendární
Charles Doig, přičemž areál vynikal moderním
pojetím a vlastní železniční vlečkou, která zásadně
usnadňovala dovoz surovin i distribuci sudů.
Přestože palírna přežila tehdejší těžkou krizi trhu, v
osmdesátých letech dvacátého století ji postihlo
dočasné uzavření, po kterém ji nový majitel, koncern
Pernod Ricard, opět uvedl do plného provozu. Celá
produkce Glentauchers byla od počátku koncipována
jako klíčová složka pro míchané whisky, kde dodnes
tvoří nezaměnitelný charakter slavných značek jako
Ballantine's nebo Teacher's. Specifická chuť je
definována dlouhou fermentací a velmi pomalou
destilací v měděných kotlích, což výslednému
destilátu dodává typický lehký, čistý, ovocný a
výrazně květinový profil. Kvůli tomuto zaměření na
blended whisky je single malt plnění pod vlastním
jménem palírny extrémní raritou, takže zájemci o
čistou single malt verzi z Glentauchers se musí
spoléhat téměř výhradně na prestižní nezávislé
lahvovatele. Značka Ballantine's reprezentuje
celosvětově uznávaný standard skotské whisky,
který se vyznačuje mimořádnou stálostí kvality a
specifickým výrobním stylem. Hlavní
charakteristikou celé značky je snaha o maximální
vyváženost a jemnost, čehož se dosahuje precizním
mícháním desítek různých jednosladových a
obilných whisky z celého Skotska. Každé lahvování z
rodiny Ballantine's tak sdílí společný chuťový podpis
postavený na sladkých, krémových a ovocných
tónech, které jsou s přibývajícím věkem v sudech
pouze hlubší, bohatší a komplexnější. Základní pilíř
portfolia představuje mladá, tříletá verze, která
slouží jako přístupný vstupní bod a skvělý základ do
míchaných nápojů. Postupným zráním v dubových
sudech se pak charakter posouvá přes dvanáctileté
a sedmnáctileté varianty až k vrcholným verzím
starým dvacet jedna nebo třicet let. S rostoucím
věkem se v chuti přirozeně proměňuje poměr
jednotlivých složek, kdy svěží jablka a vřesový med
doplňují těžší tóny sušeného ovoce, hluboké
kořenitosti a dubového dřeva. Filozofií značky je
nabízet ucelenou řadu, kde si každý konzument
najde ideální poměr mezi přímočarou lehkostí a
vyzrálou komplexností.

Hlavní parametry
Značka Glentauchers 
Druh Single malt whisky 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce Pernod Ricard Francie, 94015 Cedex, 51 Chemin
des Meches, 94000 Créteil, Francie 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


